

新闻稿

2017年5月

Automechanika Kuala Lumpur
吉隆坡国际汽车零配件、维修检测诊断及服务用品展览会
马来西亚·吉隆坡会议中心
2017年3月23至25日

卓明慧
电话: +852 2238 9956
传真: +852 2598 7919
telly.cheuk@hongkong.
messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.hk
www.automechanika-kl.com

AMKL17_FR SC.doc

Automechanika Kuala Lumpur 2017 提供历届最全面及优质的平台

第10届展会集采购、培训及娱乐于一身

于东盟地区汽车行业享负盛名的 **Automechanika Kuala Lumpur 2017** — 吉隆坡国际汽车零配件、维修检测诊断及服务用品展览会 (AMKL) 取得重大成功。此两年一届的行业盛会来到第10届, 于3月23至25日在吉隆坡会议中心顺利举行。此次展会迎来了246家来自18个国家及地区的参展企业, 和71个国家及地区共5,677位观众。

法兰克福展览(上海)有限公司副总经理周劭澜女士认为此次展会加入的新元素非常成功。她表示: “展会来到第10届, 踏入了新的里程碑。我们非常开心看到参展企业及观众都有正面的评价, 特别是对于今年加入的新元素, 提供了一个全面的采购、培训、娱乐平台。我们会继续走在东南亚市场的最前线, 提供行业所需并时刻了解市场需求。”

第10届展会集采购、培训及娱乐于一身

为了扩大地区的产品采购网络及提升汽车维修保养行业的水平, AMKL 展示了一系列从传统至高端技术的产品, 包括遥距诊断、工具、电子及系统、用品及改装与部件及组件等。

参展商与观众都认为展会是他们在东盟地区内寻求合作商机的首选平台。Dorman Products 的 Damon Chang 先生专程由美国前来参观展会, 寻求他需要的产品及了解东南亚地区汽车供应商的先进技术, 他说: “我们找到了分别来自中国、台湾、还有马来西亚的潜在供应商, 他们维修用的部件及组件非常适合我们的业务。展会上我们发现马来西亚汽车市场的技术比其他亚洲地区更为先进。”

元征科技已参展多年, 该公司总经理谢实勇先生认为展会丰富的产品种类吸引不少买家垂青。 “AMKL 是一个很好的采购及推广平台, 让我们提升品牌地位。展会在推动马来西亚及东南亚地区汽车后市场占有非常重要的

法兰克福展览(香港)有限公司
香港湾仔港湾道26号
华润大厦35楼

角色，能吸引不同地区的知名买家前来采购国际品牌的最新产品，同时亦让技师向业界专才学习最新的科技。”

参展企业从展会中可以接触到世界各地的重量级买家如宝马（BMW）、电装（DENSO）、辉门（Federal Mogul）、盖茨（Gates）、日立（HITACHI）、华为（Huawei）、曼胡默尔（MANN + HUMMEL）、三之星（Mitsuboshi）、松下电器（Panasonic）、Petronas、普腾（Proton）、舍弗勒（Schaeffler）、壳牌（Shell）、SNR、索尼（Sony）及采埃孚（ZF）等，扩大销售网络。

来自日本雅玛达集团的经营企划室系长内海秀宪先生认为 AMKL 让他们找到有素质的合作伙伴，强化销售网。他说：“我们这款新研发的移动式油脂泵在市场上比较独有，展会提供了一个非常好的平台让我们推广新产品。来自马来西亚、东欧及亚洲西部的分销商都表示对我们的产品深感兴趣，我非常满意这次参展的效果。”

车联网在当下汽车行业越来越普遍，令参加 AMKL 的科技管理解决方案的供应商也有增加，新加坡的 Dew Touch Innovations 便是其中一家。业务发展总监蔡奕文先生觉得参展对他们的业务扩展非常有利，他说：“我们透过展会将我们的汽车零配件管理系统等汽车解决方案引入发展中的市场，如缅甸和巴基斯坦等，这是我们从没想过的。”

专门培训聚焦行业热门话题

展会分别举办了汽车碰撞修复培训会 and 机电一体化培训。这两个培训课程都由国际业内专家讲解行业最新的动向，满足市场需求。

法兰克福展览与跨行业汽车碰撞修复会议（I-CAR）首次合办汽车碰撞修复培训会，讲师为 I-CAR（澳大利亚）行政总裁 Mark Czvitkovits 先生。他认为这次培训会反应热烈，非常成功。他表示：“参加的技师都非常踊跃发问。对于他们来说，维修汽车的科技日新月异，他们需要学习全球各地最新的技术、设备、不同的检测方法。他们可通过培训会获得这方面的知识和技术。”

培训会不只有本地业界专才，也吸引了来自印度和新加坡等亚洲国家的与会者。Newera Autotech Sdn Bhd 的产品经理 Franco Chan 先生对于培训会的内容印象深刻，他表示：“培训会举办得非常好，让我充分了解当下行业所需要的修复技术，让我的技术得以提升。”

至于机电一体化培训则由中彭汽车维修商工会与 Aurora Supplies Sdn Bhd 合办，透过培训令技师学会如何处理复杂的汽车电子系统。

Aurora Autotech Sdn Bhd 的 Lee Sin Pei 先生是机电一体化培训的讲师，他解释机电一体化在马来西亚汽车后市场的重要性并说：“在活动上，我们向观众分享了行业内普遍的问题，并将专业知识传授给本地技师，以提

吉隆坡国际汽车零配件、
维修检测诊断及服务用品展览会
吉隆坡，2017年3月23至25日

升他们的技术水平。”

很多专业观众都希望参与 AMKL 举办的培训会自我增值，这也大幅提升了 AMKL 在行业中的价值。来自马来西亚 Eng Sin Pencelup Tayar 的技师 Low Pai Khoon 先生也有参加，他说：“我很高兴培训会集中分析技师经常会碰到的难题，现在我知道该怎么处理那些难题了。”

比赛为观众提供娱乐及行业交流良机

首次在 AMKL 登场的 EMMA 汽车音响比赛有超过 70 架来自印尼、马来西亚、新加坡和泰国等东南亚国家的参赛汽车。参赛汽车的组装音响系统及车身外观，吸引了很多汽车发烧友、零售商及用家前来参观。现场还有舞蹈表演，令第三天的展会生气活现。

比赛与马来西亚汽车音响装饰冷气公会（AAA）合作举办，委员会会员苏来兴先生说：“我们很开心和主办方紧密合作，提升马来西亚汽车行业电子化水平。在我国汽车经过改装有可能会影响保养。我们希望透过展会，激发大家对于汽车音响的兴趣和累积业界的支持，与政府研究在不影响行车安全下，让改装汽车音响合法化。”

除了 EMMA 汽车音响比赛，汽修技师挑战赛也是今年展会的瞩目亮点。比赛由马自达（Mazda）及 Sonic 赞助，参赛者不但有机会赢得丰富奖品，也可以在比赛过程中学习新知识、运用最新工具及设备、及与行业人士交流。

Newera 在汽修技师挑战赛中赢得了冠军。对于在比赛中赢得了奖项和经验，业务发展经理 Alex Tiu 先生认为过程中有很大的满足感。他说：“非常感谢主办单位为我们提供了一个展示技术的平台，在比赛中，我们学会怎样发挥团队精神，在指定时间内完成所有的任务。我为我的团队感到骄傲，因为我们尽了最大的努力。”

本届吉隆坡国际汽车零配件、维修检测诊断及服务用品展览会（AMKL）由法兰克福展览（香港）公司主办，马来西亚汽车研究院（MAI）协办，并得到马来西亚对外贸易促进局（MATRADE）的大力支持。展会提供一个多功能的平台，得到媒体广泛报道及合作伙伴支持，是东盟地区唯一一个结合维修保养及智能科技的展会。下一届将于 2019 年 3 月 21 至 23 日于吉隆坡会议中心举行。

如需了解更多详情，请访问 www.automechanika-kl.com 或发送电子邮件至：autoasia@hongkong.messefrankfurt.com。Automechanika Kuala Lumpur 吉隆坡国际汽车零配件、维修检测诊断及服务用品展览会（AMKL）是 Automechanika 品牌展览会之一。该品牌遍及非洲、亚洲、欧洲、北美、中美及南美洲，在全球范围内共举办 17 场专业展览会。

吉隆坡国际汽车零配件、
维修检测诊断及服务用品展览会
吉隆坡，2017 年 3 月 23 至 25 日

法兰克福展览有限公司简介

法兰克福展览有限公司是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球 30 个地区聘用约 2,400 名员工，每年营业额超过 6.4 亿欧元。集团与众多相关行业领域保持紧密联系，配合庞大的国际营销网络，高效满足客户的全方位需求。多元化的服务呈现在活动现场及网络渠道的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性；可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。

公司总部位于德国法兰克福市，由该市和黑森州政府分别控股 60%和 40%。有关公司进一步资料，请浏览网页：www.messefrankfurt.com.cn